

# 中共安徽省纪委驻省卫生计生委纪检组

皖驻卫纪函〔2018〕3号

## 关于加强2018年春节期间作风建设 巩固和拓展落实中央八项规定精神成果的通知

省卫生计生委、省红十字会及直属单位：

为深入贯彻落实习近平总书记就纠正“四风”问题、加强作风建设专门作出的重要指示和中央纪委、省纪委关于加强节日期间作风建设的文件精神，进一步巩固和拓展落实中央八项规定精神成果，确保综合监督单位2018年春节风清气正，现就有关事项通知如下。

**一、深化思想认识，强化责任担当。**纠正“四风”不能止步，作风建设永远在路上。2018年春节是党的十九大后首个重要节点，也是十九届中共中央政治局出台《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》和省委出台《中共安徽省委贯彻落实中央八项规定精神深入推进作风建设实施细则》后的首个重要节点。节日期间作风建设状况如何，关乎人民群众对我们持续推进全面从严治党的信心与信任，关乎党的十九大后持续深入抓作风建设能否开好局、起好步。各单位和广大党员干部要从政治和全局高度，充分认识节日期间持续正风肃纪的极端重要性，认真落实党的十九大关于作风建设的部署要求，牢固树立“四个意识”，坚持党的十

八大以来的有效做法和经验，认真履职尽责，发扬钉钉子精神，持续抓、扎实抓、盯住抓，在坚持中深化、在深化中拓展，不断把落实中央八项规定精神、纠正“四风”向纵深推进。

**二、加强监督检查，形成监督合力。**各单位要积极主动作为，采取明查暗访、随机抽查、突击检查等方式开展监督检查，推动落实中央八项规定精神向基层延伸，解决压力传导层层递减的问题。各直属单位要紧盯重点部门和关键岗位，及时发现和纠正问题，充分发挥新媒体、新技术作用，开设春节期间“四风”问题监督举报电话、邮箱、网络专区等，鼓励群众通过各种形式反映“四风”问题线索，畅通群众监督渠道，形成无处不在的监督网。

**三、抓住重点问题，严格执纪问责。**各单位要紧盯享乐主义和奢靡之风，严肃查处“节日腐败”问题，严防反弹回潮。要有针对性地治理在单位内部食堂、内部宾馆和培训中心等公款吃喝，或在高档小区、写字楼“一桌餐”接受吃请等隐形变异问题。严肃查处以各种名义滥发津补贴、收送年货节礼、公款旅游等问题。要聚焦习近平总书记在重要指示中指出的10个方面形式主义、官僚主义具体表现，重点纠正表态多、调门高、行动少、落实差等突出问题，纠正走秀式调研、“推绕拖”、懒政庸政怠政、不出实绩出经验等反映集中的问题。要把督促落实中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《党政机关公务用车管理办法》《党政机关办公用房管理办法》作为反对特权思想和特权现象的切入口，及时受理群众举报和有关部门移送的公务用车、办公用房管理问题线索，严肃查处违规违纪问题。对履行责任不到位，致使管辖范围内节日期间发生严重违规违纪行为，造成严重后果

果或恶劣影响的，既追究直接责任人的责任，又追究有关领导的责任，典型问题一律点名道姓通报曝光。

各级党员领导干部特别是主要领导干部要带头执行廉洁自律规定，带头抵制不良风气，严以律己，以上率下，自觉接受群众监督。各单位班子成员要认真履行“一岗双责”，切实加强分管范围内党员干部的教育管理，抓好分管部门、分管领域中央八项规定精神的落实。各单位纪检监察机构要认真履职尽责，督促本单位做好监督检查。各级纪检监察干部要从自身做起，从严从紧要求，自觉做遵纪守法的模范。

各单位要精心谋划，周密安排，建立重要节点紧盯“四风”问题值班、报告和督办制度，对有关问题线索、舆情反映及重要情况，第一时间逐级报告，及时核查处置、上报结果。实行周“零报告”制度，自文件下发之日起，每周五上午10点前，通过电子邮件的方式报送信息到驻委纪检组举报邮箱。

驻委纪检组举报方式：

电话：0551-62998050；举报邮箱：[ahswjwjz@126.com](mailto:ahswjwjz@126.com)；

举报网站：<http://www.ahwjw.gov.cn/jubao/index.aspx>

驻省卫生计生委纪检组

2018年1月11日



---

抄送：省卫生计生委、省红十字会领导班子成员，省纪委。

中共安徽省纪委驻省卫生计生委纪检组

2018年1月11日 印发